



DODATOK č. 1
k ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
č. 146/2021-2060-4233-AXJ2

uzavretý podľa § 269 odsek 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, podľa § 25 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 20 odsek 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Dodatok**“) medzi:

Poskytovateľom

názov: Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky
sídlo: Námestie slobody 6, 810 05 Bratislava
IČO: 30 416 094

(ďalej ako „**Riadiaci orgán**“ alebo „**RO**“)

v zastúpení

názov: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky
sídlo: Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava
IČO: 00 686 832
konajúci: JUDr. Adela Danišková, poverená vykonávaním funkcie generálnej riaditeľky sekcie európskych programov, v zmysle Podpisového poriadku Ministerstva hospodárstva SR

(ďalej ako „**Sprostredkovateľský orgán**“ alebo „**SO**“)

na základe splnomocnenia obsiahnutého v Zmluve o vykonávaní časti úloh riadiaceho orgánu pre operačný program Integrovaná infraštruktúra sprostredkovateľským orgánom č. 314/2019-2060-2250 zo dňa 18. decembra 2019 v platnom znení

(ďalej ako „**Poskytovateľ**“)

a

Prijímateľom

názov: Rusínska chyža s.r.o.
sídlo: Kudlovska 267/8, 06601 Humenné
IČO: 47706872
konajúci: Marta Nováková, konateľka

(ďalej ako „**Prijímateľ**“)

(Poskytovateľ a Prijímateľ sa pre účely tohto Dodatku označujú ďalej spoločne aj ako „**Zmluvné strany**“ alebo jednotlivo „**Zmluvná strana**“)

PREAMBULA

- (A) Poskytovateľ a Prijímateľ uzatvorili dňa 04.11.2021 Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 146/2021-2060-4233-AXJ2 (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“), ktorej predmetom bolo spolufinancovanie Prijímateľom realizovaného projektu s názvom: „Rusínska chyža, Ulič“, kód ITMS2014+ Projektu: 313031AXJ2 (ďalej len „Projekt“).
- (B) V nadväznosti na možnosti vyplývajúce z usmernenia Certifikačného orgánu č. 2/2021-U k ukončeniu programov financovaných zo štrukturálnych fondov, Kohézneho fondu a Európskeho námorného a rybárskeho fondu na programové obdobie 2014 – 2020 v platnom znení, ktoré vymedzuje osobitnú kategóriu „nefungujúcich projektov“ ako projektov, ktoré z rôznych dôvodov nie je možné považovať za finančne a/alebo vecne zrealizované do 31. decembra 2023, na základe oznámenia Prijímateľa, že Riadne neukončil Realizáciu aktivít Projektu do 31. decembra 2023 a vzhľadom na okolnosti týkajúce sa Projektu sa Zmluvné strany dohodli na úprave vzájomných práv a povinností v súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu (v zmysle definície uvedenej nižšie).
- (C) Zmluvné strany sa aj v nadväznosti na skutočnosti uvedené v odseku B tejto preambuly v zmysle článku 6 „ZMENA ZMLUVY“ zmluvy dohodli na nasledovných zmenách Zmluvy o poskytnutí NFP, ktoré sú predmetom tohto Dodatku v článku I. Zmluvné strany sa dohodli aj na ďalších súvisiacich úpravách svojho vzťahu uvedených v článku II. a III. tohto Dodatku.

ČLÁNOK I. PREDMET DODATKU

1. V záhlaví zmluvy v časti týkajúcej sa údajov Riadiaceho orgánu sa názov Riadiaceho orgánu nahrádza novým znením: „Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky“.
2. Článok 5 odsek 5.1 zmluvy sa nahrádza nasledovným znením:

„5.1 Prijímateľ sa zaväzuje predkladať Žiadosti o platbu priebežne počas Realizácie hlavných aktivít Projektu, najneskôr však do termínu na predloženie Žiadosti o platbu (s príznakom záverečná) podľa tohto odseku. Žiadosť o platbu môže Prijímateľ prvý raz podať najskôr po Začatí realizácie hlavných aktivít Projektu. Ak Poskytovateľ stanoví v Príručke pre Prijímateľa lehoty na predkladanie alebo spôsob predkladania Žiadostí o platbu, Prijímateľ je povinný predkladať Žiadosti o platbu v lehotách a spôsoboch stanovených Príručkou pre Prijímateľa. Prijímateľ berie na vedomie, že v prípade nepredloženia Žiadosti o platbu (refundácia alebo poskytnutie predfinancovania) v stanovenej príslušnej lehote (ak relevantné) vzniká Poskytovateľovi právo na určenie časti alebo celých Oprávnených výdavkov, na ktoré sa vzťahuje nesplnenie povinnosti Prijímateľa podľa predchádzajúcej vety, za Neoprávnené výdavky v zmysle pravidiel uvedených v Príručke pre Prijímateľa. Žiadosť o platbu (s príznakom záverečná) Prijímateľ predloží najneskôr do 15. januára 2024, a to za všetky Oprávnené výdavky, ktoré vznikli a boli uhradené Prijímateľom do 31. decembra 2023 a neboli Prijímateľovi zo strany Poskytovateľa uhradené. Prípadné dofinancovanie všetkých výdavkov vzniknutých alebo uhradených po 31. decembri 2023 (t. j. Neoprávnených výdavkov podľa článku 14 odsek 1 písmeno a) VZP) je Prijímateľ

v súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu povinný zabezpečiť v súlade s článkom 3 odsek 3.1 písmeno d) bod (iii) zmluvy.“.

3. Článok 6 odsek 6.9 zmluvy sa nahrádza nasledovným znením:

„6.9 Zmluvné strany sa dohodli, že pri predlžovaní doby Realizácie hlavných aktivít Projektu platia nasledovné pravidlá, čím však nie sú dotknuté ostatné pravidlá vyplývajúce zo Zmluvy o poskytnutí NFP týkajúce sa časového aspektu Realizácie hlavných aktivít Projektu (napríklad pravidlá uvedené v článkoch 8 a 9 VZP):

- a) Dobu Realizácie hlavných aktivít Projektu nie je možné predĺžiť nad rámec maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu, ktorá nesmie presiahnuť 31. júl 2024. Do maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu je dobu stanovenú pre Realizáciu hlavných aktivít Projektu možné individuálne a v riadne odôvodnených prípadoch predlžovať v zmysle tohto článku 6 zmluvy.
- b) Výdavky, ktoré Prijímateľ realizoval v čase od uplynutia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu do odsúhlasenia (akceptovania/schválenia zmeny) predĺženia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu Poskytovateľom, sú Oprávnenými výdavkami iba ak sú v súlade s čl. 14 VZP a za podmienky, že Poskytovateľ s predmetným predĺžením súhlasí. Poskytovateľ je oprávnený odsúhlasiť predĺženie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu s právnymi účinkami aj k inému ako navrhovanému dňu, v prípade, že s tým Prijímateľ súhlasí. Plynutie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu nie je dotknuté a neprerušuje sa oznámením predĺženia.
- c) Poskytovateľ neschváli, neakceptuje predĺženie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, ak z existujúcich dokladov, ktorých relevantnosť je nepochybná, vyplýva, že doba do uplynutia maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu je kratšia ako doba nevyhnutná na Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu. V takom prípade ide o podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP podľa článku 2 odsek 2.4 zmluvy a článku 9 odsek 4 písmeno b) bod (vii) VZP. Existujúcimi dokladmi podľa prvej vety tohto písmena c) tohto odseku tohto článku zmluvy sú najmä znalecký posudok vypracovaný znalcom v príslušnom znaleckom odbore, odborné vyjadrenie alebo stanovisko znalca alebo inej odborne spôsobilej osoby v príslušnom odvetví alebo odbore.“.

4. V článku 1 odsek 3 VZP sa definícia pojmu „Aktivita“ nahrádza nasledovným znením:

„**Aktivita** – súhrn činností realizovaných Prijímateľom v rámci Projektu na to vyčlenenými finančnými zdrojmi počas oprávneného obdobia stanoveného vo Výzve a obdobia potrebného na Sfunkčnenie nefungujúceho projektu v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP. Aktivitami sa myslia hlavné Aktivity. Hlavná Aktivita je vymedzená časovo, t.j. musí byť realizovaná v rámci doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, vecne a finančne. Aktivitou sa prispieva k dosiahnutiu konkrétneho výsledku a má definovaný výstup, ktorý predstavuje pridanú hodnotu pre Prijímateľa a/alebo cieľovú skupinu/užívateľov výsledkov Projektu nezávisle na realizácii ostatných aktivít, ak z Výzvy, resp. Právneho dokumentu nevyplýva osobitná úprava v špecifických prípadoch;“.

5. V článku 1 odsek 3 VZP sa za definíciu pojmu „Doplňujúce monitorovacie údaje k Žiadosti o platbu“ dopĺňa definícia pojmu „Dôvodné podozrenie“ v nasledovnom znení:

„**Dôvodné podozrenie** – dôvody pre začatie trestného stíhania podľa § 199 zákona č. 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov, resp. podľa § 23 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;“.

6. V článku 1 odsek 3 VZP sa definícia pojmu „Finančné ukončenie Projektu“ nahrádza nasledovným znením:

„**Finančné ukončenie Projektu** (zodpovedá pojmu ukončenie Realizácie Projektu, ako tento pojem (ukončenie realizácie projektu) používa Systém riadenia EŠIF a súčasne v zmysle Systému finančného riadenia sa Projekt po ukončení Realizácie Projektu označuje ako „ukončená operácia“ – nastane kalendárnym dňom, kedy došlo k splneniu všetkých nasledovných podmienok:

- a) Prijímateľ uhradil všetky Oprávnené výdavky a tieto sú premietnuté do účtovníctva Prijímateľa v zmysle príslušných Právnych predpisov SR a podmienok stanovených v Zmluve o poskytnutí NFP (napr. článok 14 odsek 1 písmeno e) VZP),
- b) Prijímateľovi bol uhradený/zúčtovaný zodpovedajúci NFP a
- c) všetky Aktivity v rámci Realizácie aktivít Projektu boli Riadne zrealizované;“.

7. V článku 1 odsek 3 VZP sa za definíciu pojmu „Kontrolovaná osoba“ dopĺňajú definície pojmov „Korupcia“ a „Korupčné správanie“ v nasledovnom znení:

„**Korupcia** – pre účely článku 21 VZP ponúkanie, sľubovanie, poskytnutie, prijatie alebo požadovanie neoprávnenej výhody akejkoľvek majetkovej alebo nemajetkovej hodnoty, priamo alebo cez sprostredkovateľa, v súvislosti s obstarávaním vecí všeobecného záujmu alebo v rozpore s platnými právnymi predpismi, ako aj úplatok alebo odmena pre osobu za to, aby konala alebo sa zdržala konania v súvislosti s plnením svojich povinností, výkonom právomocí, povolania alebo funkcie. V súlade s Protikorupčnou politikou SR a Dohovorom Organizácie Spojených národov proti korupcii sa pod pojmom korupcia rozumie aj zneužitie moci alebo postavenia vo vlastný prospech alebo v prospech iných osôb;

Korupčné správanie – konanie poškodzujúce verejný záujem, najmä zneužívanie moci, právomoci, vplyvu či postavenia, navádzanie na takéto zneužitie, klientelizmus, rodinkárstvo, protekcionárstvo, vydieranie, uprednostňovanie osobného záujmu pred verejným záujmom pri plnení služobných alebo pracovných úloh, poskytovanie a prijímanie nenáležitých výhod bez oprávneného nároku na poskytnutie protislužby (tzv. prikrmovanie), sprenevera verejných zdrojov, prejavy, o ktorých je možné odôvodnene predpokladať, že osoba dáva najavo svoj úmysel byť účastníkom korupčného vzťahu;“.

8. V článku 1 odsek 3 VZP sa definícia pojmu „Realizácia hlavných aktivít Projektu“ nahrádza nasledovným znením:

„**Realizácia hlavných aktivít Projektu** – zodpovedá obdobiu, tzv. fyzickej realizácie Projektu, t. j. obdobiu, v rámci ktorého Prijímateľ realizuje jednotlivé hlavné Aktivity Projektu od Začatia realizácie hlavných aktivít Projektu, najskôr však od predloženia žiadosti o NFP do Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu (vrátane obdobia potrebného na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu). Maximálna doba Realizácie hlavných aktivít Projektu zodpovedá oprávnenému obdobiu stanovenému vo Výzve, v dôsledku čoho nesmie byť dlhšia ako 18 kalendárnych mesiacov, ak zo schválenia alebo akceptácie zmeny Projektu Poskytovateľom v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP nevyplýva inak, pričom v prípade Sfunkčnenia nefungujúceho Projektu nesmie za žiadnych okolností prekročiť termín 31. júl 2024;“.

9. V článku 1 odsek 3 VZP sa definícia pojmu „Riadiaci orgán alebo RO“ nahrádza nasledovným znením:
- „**Riadiaci orgán** alebo **RO** – orgán štátnej správy alebo územnej samosprávy poverený Slovenskou republikou, ktorý je určený na realizáciu operačného programu a zodpovedá za riadenie operačného programu v súlade so zásadou správneho finančného riadenia podľa článku 125 všeobecného nariadenia. Riadiacim orgánom pre OP II je Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky. V podmienkach SR v súlade s § 7 Zákona o príspevku z EŠIF určuje jednotlivé Riadiace orgány vláda SR, ak v tomto ustanovení nie je uvedené inak. Ak je to účelné, Riadiaci orgán môže konať aj prostredníctvom Sprostredkovateľského orgánu;“.
10. V článku 1 odsek 3 VZP sa za definíciu pojmu „Riadne“ dopĺňa definícia pojmu „Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu“ v nasledovnom znení:
- „**Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu** – sfunkčnenie Projektu (ako „nefungujúceho projektu“ vo význame vyplývajúcom z usmernenia Certifikačného orgánu č. 2/2021-U k ukončeniu programov financovaných zo štrukturálnych fondov, Kohézneho fondu a Európskeho námorného a rybárskeho fondu na programové obdobie 2014 – 2020 v platnom znení, t. j. projektu, ktorý nie je možné považovať za finančne a/alebo vecne zrealizovaný do 31. decembra 2023) Riadnym ukončením Realizácie aktivít Projektu a/alebo dofinancovaním Aktivít Projektu uhradením príslušných Neoprávnených výdavkov v termíne uvedenom v Prílohe č. 2 zmluvy, najneskôr však do uplynutia maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu, t. j. do 31. júla 2024, za podmienok vyplývajúcich zo Zmluvy o poskytnutí NFP, Právnych predpisov SR, právnych aktov EÚ, Príručky pre Prijímateľa a ostatných Právnych dokumentov;“.
11. V článku 1 odsek 3 VZP sa za definíciu pojmu „Správa o zistenej nezrovnalosti“ dopĺňa definícia pojmu „Spriaznená osoba“ v nasledovnom znení:
- „**Spriaznená osoba** – blízka osoba podľa § 116 Občianskeho zákonníka; príslušník určitej politickej strany, ktorej je alebo bol zamestnanec členom; fyzická osoba, právnická osoba a ich združenie, s ktorým zamestnanec udržiava alebo udržiaval obchodné styky, alebo ktorého je alebo bol členom; právnická osoba, v ktorej má zamestnanec priamo alebo nepriamo majetkovú účasť alebo osobné prepojenie prostredníctvom blízkych osôb; fyzická osoba a právnická osoba, z ktorej činnosti má zamestnanec prospech; alebo iná osoba, ktorú zamestnanec pozná na základe predchádzajúcich profesijných alebo iných vzťahov a tieto vzťahy medzi zamestnancom a dotknutou osobou vzbudzujú oprávnené obavy o nestrannosť zamestnanca;“.
12. Článok 3 odsek 3 prvá veta VZP sa nahrádza nasledovným znením:
- „Žiadosť o vykonanie kontroly Verejného obstarávania a súvisiacich postupov týkajúce sa Oprávnených výdavkov doručuje Prijímateľ prostredníctvom evidencie Komunikácia v ITMS2014+, bez potreby elektronického podpísania, alebo e-mailom alebo prostredníctvom elektronickej schránky, pokiaľ nie je predkladanie dokumentácie v článku 4 zmluvy alebo v Právnom dokumente dohodnuté iným spôsobom.“
13. Článok 3 odsek 4 prvá veta VZP sa nahrádza nasledovným znením:
- „Poskytovateľ vykoná finančnú kontrolu Verejného obstarávania a súvisiacich postupov týkajúcich sa Oprávnených výdavkov v zmysle Zákona o finančnej kontrole a audite a podľa postupov upravených v Systéme riadenia EŠIF a v Príručke k VO.“
14. Článok 4 odsek 1 sa nahrádza nasledovným znením:

- „1. Prijímateľ je povinný počas platnosti a účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP pravidelne predkladať Poskytovateľovi monitorovacie správy Projektu a ďalšie údaje potrebné na monitorovanie Projektu vo formáte určenom Poskytovateľom v súlade so Systémom riadenia EŠIF, Príručkou pre Prijímateľa, Zmluvou o poskytnutí NFP ako aj ostatnými Právnymi dokumentmi, a to:
- a) Doplnujúce monitorovacie údaje k Žiadosti o platbu,
 - b) neuplatňuje sa,
 - c) monitorovaciu správu Projektu počas Realizácie aktivít Projektu s príznakom „výročná“ a monitorovaciu správu Projektu pri ukončení Realizácie aktivít Projektu s príznakom „záverečná“,
 - d) Následnú monitorovaciu správu Projektu po ukončení Realizácie aktivít Projektu do uplynutia Obdobia Udržateľnosti Projektu, prípadne ak to určí Poskytovateľ.“

15. Článok 4 odsek 4 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

- „4. Monitorovaciu správu Projektu s príznakom „záverečná“ je Prijímateľ povinný predložiť Poskytovateľovi v súlade s Príručkou pre Prijímateľa, a to v lehote do 15 pracovných dní od ukončenia Realizácie aktivít Projektu, najneskôr však do 15. augusta 2024. V rámci predloženia, resp. spolu s predložením Monitorovacej správy Projektu s príznakom „záverečná“ je Prijímateľ povinný v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP a Príručkou pre Prijímateľa (okrem iného v súlade s požiadavkami na predloženie Dokumentácie podľa osobitných ustanovení Príručky pre Prijímateľa pre nefungujúce projekty) preukázať aj splnenie jeho povinností v súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu podľa článku 8 odsek 1 VZP.“

16. Článok 4 odsek 5 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

- „5. Prijímateľ sa zaväzuje predkladať Poskytovateľovi Následné monitorovacie správy Projektu za jednotlivé monitorované obdobia odo dňa ukončenia Realizácie aktivít Projektu do uplynutia Obdobia Udržateľnosti Projektu. Prijímateľ predkladá Následnú monitorovaciu správu do 30 kalendárnych dní od uplynutia monitorovaného obdobia. Za prvé monitorované obdobie sa považuje obdobie od ukončenia Realizácie aktivít Projektu (t.j. kalendárny deň nasledujúci po poslednom dni monitorovaného obdobia záverečnej monitorovacej správy Projektu) do uplynutia 12 mesiacov odo dňa Finančného ukončenia Projektu. Ďalšie Následné monitorovacie správy Prijímateľ predkladá za jednotlivé monitorované obdobia každých 12 nasledujúcich mesiacov. Posledná Následná monitorovacia správa sa predkladá za posledné monitorované obdobie od uplynutia predposledného monitorovaného obdobia do uplynutia Obdobia Udržateľnosti Projektu.

Poskytovateľ je oprávnený neschváliť poslednú Následnú monitorovaciu správu najmä v prípadoch, ak:

- a) by tým ohrozil alebo znemožnil vysporiadanie Nezrovnalosti alebo iného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP s finančným dopadom, ktoré existujú v čase schvaľovania poslednej Následnej monitorovacej správy,
- b) je v ITMS2014+ evidované akékoľvek podozrenie z Nezrovnalosti, najmä však v prípade prebiehajúceho trestného konania pre trestný čin súvisiaci s Projektom,

- c) je Projekt predmetom výkonu auditu alebo kontroly Oprávnenými osobami v súlade s článkom 12 VZP a zistenia počas prebiehajúceho auditu/kontroly predbežne obsahujú zistenia, ktoré by mohli zakladať Nezrovnalosť alebo iné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP s finančným dopadom.“

17. Článok 8 odsek 1 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

- „1. Prijímateľ je povinný zrealizovať schválený Projekt v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP a ukončiť Realizáciu hlavných aktivít Projektu Riadne a Včas. Prijímateľ je povinný pri zamýšľanej zmene termínu Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu postupovať v súlade s článkom 6 zmluvy. V súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu sa Zmluvné strany dohodli, že Prijímateľ je povinný zabezpečiť Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu najneskôr do 31. júla 2024; porušenie tejto povinnosti Prijímateľa sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP. Pri Ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu je Prijímateľ povinný preukázať splnenie podmienok Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu v zmysle podmienok vyplývajúcich z definície Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenej v článku 1 odsek 3 VZP. V súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu sa Zmluvné strany dohodli, že Prijímateľ je povinný preukázať Poskytovateľovi Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP a s Príručkou pre Prijímateľa v lehote do 15 pracovných dní od ukončenia Realizácie aktivít Projektu, najneskôr však do 15. augusta 2024; porušenie tejto povinnosti Prijímateľa sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP.“

18. Článok 8 odsek 3 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

- „3. Prijímateľ je oprávnený pozastaviť Realizáciu hlavných aktivít Projektu, ak Realizácii hlavných aktivít Projektu bráni Okolnosť vylučujúca zodpovednosť, a to v súlade s odsekom 14 tohto článku VZP. Čas trvania OVZ sa nezapočítava do doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, pričom však Realizácia hlavných aktivít Projektu musí byť ukončená najneskôr do uplynutia maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu, t.j. do 31. júla 2024. Poskytovateľ na základe oznámenia Prijímateľa o pominutí OVZ zabezpečí úpravu harmonogramu Projektu uvedeného v Prílohe č. 2 zmluvy (Predmet podpory NFP) využitím postupu podľa článku 6 zmluvy. Postup podľa tohto odseku 3 tohto článku VZP sa bude analogicky aplikovať aj v prípade, ak Poskytovateľ pozastaví poskytovanie NFP z dôvodu OVZ (odsek 6 písmeno c) v spojení s odsekom 11 písmeno b) tohto článku VZP).“

19. Článok 8 odsek 4 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

- „4. Prijímateľ je oprávnený pozastaviť Realizáciu hlavných aktivít Projektu aj v prípade, ak sa Poskytovateľ dostane do omeškania:
 - a) s vykonaním úkonu alebo postupu, ktorý realizuje podľa tejto Zmluvy o poskytnutí NFP alebo na jej základe alebo v súvislosti s ňou sám alebo ho realizuje iný na to oprávnený subjekt alebo ktorý predchádzal uzatvoreniu Zmluvy o poskytnutí NFP pri konaní o žiadosti o NFP alebo uzatváraní Zmluvy o poskytnutí NFP, o viac ako 30 kalendárnych dní; v prípade, ak táto Zmluva o poskytnutí NFP alebo Právne dokumenty a/alebo Právne predpisy SR alebo právne akty EÚ nestanovujú lehotu na vykonanie úkonu alebo postupu, Prijímateľ je oprávnený pozastaviť Realizáciu hlavných aktivít Projektu po márnom uplynutí 30 kalendárnych dní, odkedy mal Poskytovateľ

povinnosť začať konať. V prípade ŽoP sa lehota uvedená v predchádzajúcej vete počíta odo dňa splatnosti ŽoP uvedenej v článku 132 všeobecného nariadenia. Uvedené neplatí, ak bolo omeškanie Poskytovateľa zavinené Prijímateľom. V prípade, že Poskytovateľ vykoná predmetný úkon alebo postup, dňom, kedy sa Prijímateľ dozvedel o vykonaní tohto úkonu alebo postupu, je Prijímateľ povinný pokračovať v Realizácii hlavných aktivít Projektu, alebo

- b) s výkonom finančnej kontroly Verejného obstarávania a súvisiacich postupov podľa článku 3 VZP, a to po dobu omeškania Poskytovateľa.

Doba Realizácie hlavných aktivít Projektu sa v prípadoch uvedených v písmene a) a v písmene b) tohto odseku tohto článku VZP vyššie predĺži o čas omeškania Poskytovateľa, ak sú splnené podmienky podľa VZP, pričom však Realizácia hlavných aktivít Projektu musí byť ukončená najneskôr do uplynutia maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu, t.j. do 31. júla 2024.“.

20. Článok 8 odsek 11 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

„11. Ak Prijímateľ má za to, že:

- a) odstránil zistené porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP, ktoré sú v zmysle odseku 6 tohto článku VZP prekážkou pre poskytovanie NFP zo strany Poskytovateľa, s výnimkou písmena f) až j) odseku 6 tohto článku VZP, na ktoré sa toto ustanovenie odseku 11 tohto článku VZP nevzťahuje, za podmienky, ak súčasne nedošlo k porušeniu povinnosti Prijímateľa, alebo
- b) došlo k zániku OVZ na strane Prijímateľa, ktoré sú v zmysle odseku 6 tohto článku VZP prekážkou pre poskytovanie NFP zo strany Poskytovateľa, alebo
- c) odstránil Nezrovnalosť v zmysle odseku 7 tohto článku VZP,

je povinný Bezodkladne doručiť Poskytovateľovi oznámenie o odstránení zistených porušení Zmluvy o poskytnutí NFP. V prípade, ak obnoveniu poskytovania NFP Prijímateľovi nebráni iný vykonaný právny úkon alebo akákoľvek povinnosť Poskytovateľa vyplývajúca pre neho z Právnych predpisov SR alebo z právnych aktov EÚ alebo z Právnych dokumentov týkajúcich sa Nezrovnalostí a zároveň podľa overenia Poskytovateľa tvrdenia Prijímateľa o odstránení zistených porušení Zmluvy o poskytnutí NFP zodpovedajú skutočnosti, obnoví Poskytovateľ poskytovanie NFP Prijímateľovi. V prípade obnovenia poskytovania NFP z dôvodov uvedených v tomto odseku písmeno a) a c) tohto článku VZP vyššie, sa do obdobia Realizácie hlavných aktivít Projektu nezapočítava doba, počas ktorej Poskytovateľ pozastavil poskytovanie NFP pričom však platí, že obdobie Realizácie hlavných aktivít Projektu nesmie presiahnuť termín 31. júl 2024.“.

21. Článok 9 odsek 4 písmeno b) bod vii) VZP sa nahrádza nasledovným znením:

„vii) neukončenie Realizácie hlavných aktivít Projektu do termínu Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedeného v Prílohe č. 2 zmluvy alebo v predĺženej lehote po zmene týkajúcej sa predĺženia Realizácie hlavných aktivít Projektu v súlade s článkom 6 zmluvy; o podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP nejde, ak k predĺženiu Realizácie hlavných aktivít Projektu dochádza v rámci maximálnej doby na Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu, t. j. do 31. júla 2024 a boli splnené podmienky na jej predĺženie v zmysle článku 6 odsek 6.9 zmluvy; podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP je dané

vždy, ak dôjde k neschváleniu Poskytovateľom, resp. k neakceptovaniu predĺženia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenému v článku 6 odsek 6.9 písmeno a) a c) zmluvy,“.

22. Článok 9 odsek 4 písmeno b) bod xvi) VZP sa nahrádza nasledovným znením:
„xvi) nepredloženie Žiadosti o platbu (s príznakom záverečná) v lehote podľa článku 5 odsek 5.1 zmluvy,“.

23. V článku 10 odsek 1 VZP sa dopĺňa na konci písmena k) čiarka a za písmeno k) nové písmeno l) v nasledovnom znení:

„l) vrátiť NFP alebo jeho časť v celej poskytnutej výške, ak Prijímateľ nezabezpečí Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu najneskôr do 31. júla 2024; za nezabezpečenie Sfunkčnenia nefungujúceho Projektu do 31. júla 2024 sa považuje aj prípad, ak Prijímateľ nepreukáže Poskytovateľovi Sfunkčnenie nefungujúceho Projektu v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP a s Príručkou pre Prijímateľa najneskôr do 15. augusta 2024.“.

24. Článok 10 odsek 9 VZP sa nahrádza nasledovným znením:

„9. Ak Prijímateľ zistí Nezrovnalosť súvisiacu s Projektom, zaväzuje sa
a) najneskôr do 3 dní túto Nezrovnalosť oznámiť Poskytovateľovi,
b) predložiť Poskytovateľovi príslušné dokumenty týkajúce sa tejto Nezrovnalosti a
c) vysporiadať túto Nezrovnalosť postupom podľa odsekov 3 až 8 tohto článku VZP; ustanovenia týkajúce sa ŽoV sa nepoužijú.

Uvedené povinnosti má Prijímateľ do 31. decembra 2028. Táto doba sa predĺži, ak nastanú skutočnosti uvedené v článku 140 všeobecného nariadenia, a to o čas trvania týchto skutočností.“.

25. Článok 14 odsek 1 písmeno a) VZP sa nahrádza nasledovným znením:

„a) vznikli počas Realizácie hlavných aktivít Projektu (od Začatia realizácie hlavných aktivít Projektu do Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu) na realizáciu Projektu (nutná existencia priameho spojenia s Projektom) v rámci oprávneného časového obdobia stanoveného vo Výzve, najskôr 1. januárom 2014 a boli uhradené najneskôr do 31. decembra 2023; v súvislosti so Sfunkčnením nefungujúceho Projektu Prijímateľ osobitne berie na vedomie, že všetky výdavky Prijímateľa, ktoré vznikli alebo boli uhradené po 31. decembri 2023, budú predstavovať Neoprávnené výdavky;“.

26. Za článok 20 VZP sa dopĺňa nový článok 21 VZP v nasledovnom znení:

„Článok 21 OSOBITNÉ PROTİKORUPČNÉ USTANOVENIA

1. Pri plnení Zmluvy o poskytnutí NFP sa Prijímateľ zaväzuje dodržiavať platné právne predpisy vzťahujúce sa ku Korupcii a Korupčnému správaniu.
2. Prijímateľ podpisom Zmluvy o poskytnutí NFP vyhlasuje, že sa oboznámil s Protikorupčnou politikou Poskytovateľa, ktorá je zverejnená na webovom sídle: <https://www.mhsr.sk/ministerstvo/prevenicia-korupcie>, jej obsahu porozumel a zaväzuje sa ju rešpektovať.
3. Prijímateľ podpisom Zmluvy o poskytnutí NFP zároveň vyhlasuje, že:

- a) pozná znaky Korupcie a Korupčného správania,
 - b) zdrží sa akejkoľvek formy Korupcie a Korupčného správania v súvislosti s plnením záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy o poskytnutí NFP,
 - c) poskytne súčinnosť v prípade posudzovania podozrenia z Korupcie alebo Korupčného správania,
 - d) zdrží sa akýchkoľvek foriem Korupcie súvisiacich s plnením predmetu Zmluvy o poskytnutí NFP alebo záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy o poskytnutí NFP, ktorú plánuje uzavrieť, alebo už uzavrel s Poskytovateľom,
 - e) Bezodkladne oznámi Poskytovateľovi akékoľvek podozrenie z Korupcie a poskytne súčinnosť pri preskúmvaní tohto oznámenia,
 - f) nie je v konflikte záujmov vo vzťahu k zamestnancom Poskytovateľa, ktorý by mohol ovplyvniť realizáciu predmetu Zmluvy o poskytnutí NFP s Poskytovateľom.
4. Prijímateľ sa podpisom Zmluvy o poskytnutí NFP zaväzuje predchádzať Korupcii v súvislosti s plnením predmetu Zmluvy o poskytnutí NFP, ako aj v súvislosti s činnosťou alebo so vzťahmi, ktoré vyplývajú zo Zmluvy o poskytnutí NFP, a to minimálne v nasledovnom rozsahu:
- a) každá osoba konajúca v mene Prijímateľa sa zdrží akejkoľvek činnosti, ktorá má povahu Korupcie alebo Korupčného správania, alebo poskytovania darov ktorémukoľvek zamestnancovi alebo štatutárnemu zástupcovi Poskytovateľa alebo im Spriazneným osobám, alebo osobe konajúcej v mene Poskytovateľa, s cieľom urýchliť bežné činnosti Poskytovateľa alebo dojednať výhody pre seba alebo inú osobu, ktorá sa podieľa na uzavretí alebo realizácii Zmluvy o poskytnutí NFP,
 - b) v prípade Dôvodného podozrenia, že ktorákoľvek fyzická alebo právnická osoba konajúca v mene Prijímateľa sa priamo alebo cez sprostredkovateľa podieľala na Korupcii alebo Korupčnom správaní alebo inej protizákonnej činnosti v súvislosti s uzavretím alebo plnením Zmluvy o poskytnutí NFP alebo prisľúbila, ponúkla alebo poskytla dar alebo inú nenáležitú výhodu, v očakávaní výhody pri získavaní, zachovávaní či realizácii zmluvných vzťahov s Poskytovateľom, Prijímateľ Bezodkladne oznámi túto skutočnosť príslušnému orgánu, alebo v prípade pochybnosti o okolnostiach takéhoto Dôvodného podozrenia túto skutočnosť na protikorupčnú linku Poskytovateľa, ktorá je zverejnená na webovom sídle <https://www.mhsr.sk/ministerstvo/prevencia-korupcie>,
 - c) v prípade, ak Poskytovateľ upozorní Prijímateľa, že má Dôvodné podozrenie o porušení ktoréhokoľvek ustanovenia tohto odseku, je Prijímateľ povinný poskytnúť potrebnú súčinnosť pri objasňovaní podozrenia, vrátane všetkých potrebných dokumentov. Poskytovateľ môže prijať potrebné opatrenia na ochranu svojho dobrého mena. Neposkytnutie súčinnosti na odstránenie tohto Dôvodného podozrenia je dôvodom na odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí NFP,
 - d) v prípade, keď sa preukáže, že Prijímateľ sa priamo alebo cez sprostredkovateľa podieľal na Korupcii alebo inej protizákonnej činnosti v súvislosti s uzavretím alebo plnením Zmluvy o poskytnutí NFP, Poskytovateľ je oprávnený aj bez predchádzajúceho upozornenia odstúpiť od Zmluvy o poskytnutí NFP s okamžitou platnosťou bez toho, aby Prijímateľovi vznikol akýkoľvek nárok zo zodpovednosti za odstúpenie Poskytovateľa od Zmluvy o poskytnutí NFP, ak nebolo dohodnuté inak.

5. Prijímateľ sa zaväzuje, že ak sa preukáže porušenie povinností Prijímateľa uvedených v odseku 4 tohto článku, odškodní Poskytovateľa v maximálnom možnom rozsahu vrátane náhrady nákladov vzniknutých v súvislosti s porušením povinností Prijímateľa. Preukázaním sa na účely tohto článku rozumie právoplatné rozhodnutie príslušného orgánu v merite veci.
6. Porušenie záväzkov Prijímateľa uvedených v odseku 4 tohto článku predstavuje podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP a Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy o poskytnutí NFP v zmysle článku 9 VZP.“.
27. Príloha č. 3 zmluvy sa nahrádza novým znením, ktoré tvorí prílohu č. 2 tohto Dodatku ako jeho neoddeliteľnú súčasť.

ČLÁNOK II. OSTATNÉ USTANOVENIA

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy o poskytnutí NFP, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté, svoj obsah nemenia, zostávajú zachované a účinné v doterajšom znení.
2. Na pojmy, skratky a definície použité v tomto Dodatku sa vzťahujú ustanovenia a výkladové pravidlá uvedené v Zmluve o poskytnutí NFP, pokiaľ z článku I. tohto Dodatku nevyplýva inak.
3. Právne účinky zmien uvedených v článku I. tohto Dodatku sa riadia článkom 6 odsek 6.18 zmluvy. Ustanovenie článku 6 odsek 6.15 zmluvy tým nie je dotknuté.

ČLÁNOK III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Tento Dodatok je uzatvorený kalendárnym dňom neskoršieho podpisu Zmluvných strán a účinnosť nadobúda v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka kalendárnym dňom nasledujúcim po kalendárnom dni jeho zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv. Ak Poskytovateľ aj Prijímateľ sú obaja povinnými osobami podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, je rozhodujúce zverejnenie tohto Dodatku Poskytovateľom. Zmluvné strany sa dohodli, že prvé zverejnenie tohto Dodatku zabezpečí Poskytovateľ a o dátume jeho zverejnenia informuje Prijímateľa.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú podpísaný Dodatok poslať druhej Zmluvnej strane v súlade s článkom 4 zmluvy. V prípade listinného vyhotovenia je tento Dodatok vyhotovený v 3 rovnopisoch, pričom po jeho uzavretí dostane Prijímateľ 1 listinný rovnopis a 2 listinné rovnopisy dostane Poskytovateľ. Dohoda Zmluvných strán k počtu rovnopisov sa neuplatní v prípade, ak k uzavretiu Dodatku dochádza elektronicky s kvalifikovaným elektronickým podpisom. V prípade ak k uzavretiu Dodatku dochádza elektronicky s kvalifikovaným elektronickým podpisom, dátumy podpisov Zmluvných strán sú uvedené pri ich elektronických podpisoch.
3. Tento Dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcim porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne slobodné, jasné, určité a zrozumiteľné, nepodpísali tento Dodatok v núdzi ani za nápadne

nevýhodných podmienok, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.

Prílohy:

Príloha č. 1 Predmet Podpory NFP

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa uvedeného pri elektronickom podpise

Podpísané elektronicky podľa zákona o dôveryhodných službách

JUDr. Adela Danišková

Za Prijímateľa v Humennom, dňa uvedeného pri elektronickom podpise

Podpísané elektronicky podľa zákona o dôveryhodných službách

Marta Nováková

PREDMET PODPORY NFP

Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP

1. Všeobecné informácie o projekte

Názov projektu:	Rusínska chyža, Ulič
Kód projektu:	313031AXJ2
Kód ŽoNFP:	NFP313030AXJ2
Operačný program:	311000 - Operačný program Integrovaná infraštruktúra
Spolufinancovaný z:	Európsky fond regionálneho rozvoja
Prioritná os:	313030 - Posilnenie konkurencieschopnosti a rastu MSP (ex PO3 OPVa)
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja
Kategórie regiónov:	LDR - menej rozvinuté regióny

Kategorizácia za Konkrétne ciele

Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja
Oblasť intervencie:	001 - Všeobecné výrobné investície v malých a stredných podnikoch ("MSP")
Hospodárska činnosť:	15 - Činnosti cestovného ruchu, ubytovacích a stravovacích služieb

2. Financovanie projektu

Forma financovania:	Predfinancovanie:	IBAN	Banka	Platnosť od	Platnosť do
		SK9311000000002942115724	Tatra banka, a.s.	14. 10. 2021	31. 12. 2024
	Refundácia:	IBAN	Banka	Platnosť od	Platnosť do
		SK9311000000002942115724	Tatra banka, a.s.	14. 10. 2021	31. 12. 2024

3.A Miesto realizácie projektu

P.č.	Štát	Región (NUTS II)	Vyšší územný celok (NUTS III)	Okres (NUTS IV)	Obec
1.	Slovensko	Východné Slovensko	Prešovský kraj	Snina	Ulič

Poznámka k miestu realizácie č. 1: Ulič č.s. 319

3.B Miesto realizácie projektu mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

4. Popis cieľovej skupiny

Cieľová skupina (relevantné v prípade projektov spolufinancovaných z prostriedkov ESF)

Nezťahuje sa

5. Aktivity projektu

Celková dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu (v mesiacoch):	15
Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu (začiatok realizácie prvej hlavnej aktivity):	10.2022
Ukončenie realizácie hlavných aktivít projektu (koniec realizácie poslednej hlavnej aktivity alebo viacerých aktivít, ak sa ich realizácia ukončuje v rovnaký čas):	12.2023

5.1 Aktivity projektu realizované v oprávnenom území OP

Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
-----------------	-----------------------	-----------------------------	----------

Hlavné aktivity projektu

1. 313AXJ200001 - Podpora MSP

Podporné aktivity projektu

Podporné aktivity: Podporné aktivity

Popis podporných aktivít:

Priradenie ku konkrétnemu cieľu: 313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja

5.2 Aktivity projektu realizované mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

6. Merateľné ukazovatele projektu

6.1 Príspevok aktivít k merateľným ukazovateľom projektu

Kód:	P0091	Merná jednotka:	FTE
Merateľný ukazovateľ:	Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu U - v rámci udržateľnosti projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,7500
		Typ závislosti ukazovateľa:	Maximálna hodnota
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0,75
Kód:	P0284	Merná jednotka:	podniky
Merateľný ukazovateľ:	Počet podnikov, ktoré dostávajú granty	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	1
Kód:	P0288	Merná jednotka:	podniky
Merateľný ukazovateľ:	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	1

Kód:	P0289	Merná jednotka:	podniky
Merateľný ukazovateľ:	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre trh nové	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0301	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených MSP prevádzkovaných osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	1
Kód:	P0302	Merná jednotka:	podniky
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených nových podnikov	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0512	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	3,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	3

Kód:	P0513	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet produktov, ktoré sú pre trh nové	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0535	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet vzniknutých start-up a spin-off podnikov	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0760	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet inovovaných procesov	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0869	Merná jednotka:	FTE
Merateľný ukazovateľ:	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,5000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Maximálna hodnota
Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja		
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)		
Hlavné aktivity projektu:	313AXJ200001 - Podpora MSP	Cieľová hodnota	0,5

6.2 Prehľad merateľných ukazovateľov projektu

Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP	Typ závislosti ukazovateľa
P0091	Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch	FTE	0,7500	Nie	PraN, UR	Maximálna hodnota
P0284	Počet podnikov, ktoré dostávajú granty	podniky	1,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0288	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové	podniky	1,0000	Nie	UR	Súčet
P0289	Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre trh nové	podniky	0,0000	Nie	UR	Súčet
P0301	Počet podporených MSP prevádzkovaných osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín	počet	1,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0302	Počet podporených nových podnikov	podniky	0,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0512	Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové	počet	3,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0513	Počet produktov, ktoré sú pre trh nové	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0535	Počet vzniknutých start-up a spin-off podnikov	počet	0,0000	Nie	UR	Súčet
P0760	Počet inovovaných procesov	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	Súčet
P0869	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín	FTE	0,5000	Nie	PraN, UR	Maximálna hodnota

7. Iné údaje na úrovni projektu

Subjekt:	RUSÍNSKA CHÝŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
Kód	Názov	Merná jednotka	Relevancia k HP
D0103	Počet novovytvorených pracovných miest	FTE	PraN, UR
D0211	Príjmy/tržby podniku	EUR	N/A
D0249	Počet pracovníkov, pracovníčok refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0250	Počet pracovníkov, pracovníčok so zdravotným postihnutím refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0251	Počet pracovníkov, pracovníčok mladších ako 25 rokov veku refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0256	Počet pracovníkov, pracovníčok starších ako 54 rokov veku refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0257	Počet pracovníkov, pracovníčok patriacich k etnickej, národnostnej, rasovej menšine refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0258	Počet pracovníkov, pracovníčok, ktorí boli pred zapojením osobami dlhodobo nezamestnanými, refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0259	Počet pracovníkov, pracovníčok – príslušníkov, príslušníčok tretích krajín, refundovaných z projektu mimo technickej pomoci OP/OP TP	FTE	PraN
D0261	Mzda mužov refundovaná z projektu (priemer)	EUR	PraN
D0262	Mzda mužov refundovaná z projektu (medián)	EUR	PraN
D0263	Mzda žien refundovaná z projektu (priemer)	EUR	PraN
D0264	Mzda žien refundovaná z projektu (medián)	EUR	PraN
D0266	Podiel žien na riadiacich pozíciách projektu	%	PraN
D0267	Podiel žien na iných ako riadiacich pozíciách projektu	%	PraN
D0272	Príjmy/tržby z predaja produktov vplyvom projektu	EUR	N/A

8. Rozpočet projektu

8.1 Rozpočet prijímateľa

Subjekt:	RUSÍNSKA CHYŽA S.R.O.	Identifikátor (IČO):	47706872
		Výška oprávnených výdavkov:	138 058,79 €

Priame výdavky

		Celková výška oprávnených výdavkov
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja	138 058,79 €
Typ aktivity:	313030031A050 - Rozvoj existujúcich MSP prostredníctvom grantov a finančných nástrojov (úverové programy pre rôzne segmenty MSP, resp. rôzne tematické oblasti, fond rizikového kapitálu pre rozvíjajúce sa MSP)	138 058,79 €
Hlavné aktivity projektu:	1. 313AXJ200001 - Podpora MSP	138 058,79 €
		Oprávnený výdavok
Skupina výdavku:	1.1 - 021 - Stavby Poznámka: Celkový rozpočet stavby stanovený oprávnenou osobou je 162 964,90 Eur bez DPH a tvorí ho 6 stavebných objektov, pričom do oprávnených výdavkov sú zahrnuté iba 4 stavebné objekty s rozpočtom 138 058,79 Eur bez DPH.	138 058,79 €

Nepriame výdavky

		Celková výška oprávnených výdavkov
Konkrétny cieľ:	313030031 - 3.3.1 Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja	0,00 €
Podporné aktivity:	1. 313AXJ2P0001 - Podporné aktivity	0,00 €
		Oprávnený výdavok
Skupina výdavku:	nezaevidované	

8.2 Rozpočty partnerov

Nevztáhuje sa

8.3 Zazmluvnená výška NFP

Celková výška oprávnených výdavkov:	138 058,79 €
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem:	
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	85,0000 %
Výška nenávratného finančného príspevku:	117 349,97 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov prijímateľa:	20 708,82 €